
　シール投票　【防衛費を増やしたいですか？】  ３回分の合計です！

　・日時（場所）　2022/12/22(木)　15：00～16：15　（小田急線 経堂駅前）

　　　　　　　　　2022/12/25，28　13：00～15：00　（北沢緑道にて）

　・合計投票参加者　８３名　

　 女性　学生・現役世代：３３名　　　年金世代：１８名

男性　学生・現役世代：２５名　　　年金世代：　７名

グラフは設問毎の回答者数の％を示す。　　 参加者数の多寡を考慮の上、ご覧ください。

デモスタ＠せたがや　シール投票の会
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１．防衛費を増やせば戦争をさけられますか？

さけられる さけられない どちらとも言えない
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２．飛んでくるミサイルを防げると思いますか？

防げる 防げない どちらとも言えない
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３．『専守防衛』でも敵基地攻撃していいの？

いい してはいけない どちらとも言えない

14.3

62.5

38.9

27.3

39.0

14.3

4.0

0

9.0

6.0

71.4

61.1

63.6

54.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（男）年金世代

（男）学生・現役世代

（女）年金世代

（女）学生・現役世代

男女合計

４．始めた戦争を、どうなったらやめるの？

相手が敗けたと言ったら 核攻撃されたら どちらとも言えない
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５．防衛費をどうしたい？
増やしたい 減らしたい どちらとも言えない


